



Opajske pravce od včeraj, za danes in jutri

Po štiriletnem premoru se je Opatje selo ponovno odelo v praznično preobleko.

Prireditveni prostor v odtenkih rdeče, rumene in zelene barve je 1. maja 2018 izrekel dobrodošlico preko dva tisoč gostom, ki so v družbi županov primorskih, slovenskih in zamejskih občin, državnih svetnikov in poslancev ter glavne gostje **Eve Štravs Podlogar**, državne sekretarke na Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo, uživali gostoljubje Opajcev ob bogatem popoldanskem in večernem programu.

Tokrat je druženje potekalo v organizaciji Društva žensk Žbrinca, predstavnikov Krajevne skupnosti Opatje selo, Prosvetnega društva Kras in Turističnega društva Cerje, ob pomoči novoustanovljenega zavoda Turizem Miren-Kostanjevica in Občine Miren - Kostanjevica. Znak za prireditev je oblikoval umetnik **Milovan Valič**.

Prijazno vreme, topla dobrodošlica »Žbrinc«, lepo urejen prostor, ki mu je posebno noto dodala vsestranska umetnica, domačinka **Petra Možina – Pika**, pestra kulinarčna ponudba domačih dobrot in divjačinskega golaža, lepo založene stojnice slovenskih obrtnikov, ustvarjalni otroški kotiček v organizaciji ekipe Fuldoro, predvsem pa dinamičen glasbeni program s pihalnimi orkestri iz Nove Gorice, Prvačine in Brd ter z razigrano **Aniko Horvat** v družbi mladih solistk **Rebeke Preglej** in **Lare Dovier** so ustvarili odlično kuliso osrednjemu dogodku: prevzemu petih električnih golfov s strani županov in predstavnikov občin Ajdovščina, Divača, Nova Gorica, Kanal in Miren - Kostanjevica.



Izjemen primer dobre prakse sodelovanja občin pri zasledovanju vizije trajnostnega razvoja je dobil epilog v sporočilu **»Skupaj za zeleno prihodnost«**.

Električni avtomobili, ki jih bodo občine uporabile za različne namene, bodo prihodnjih 365 dni vabili javnost k aktivnostim za ohranjanje zelenega planeta. Vrhunec dogajanja je bila zagotovo velika tombola, na kateri je žogice iz žbrince vlekli domačini, kick boksar, aktualni WAKO evropski prvak **Stefan Stanič**, med drugim tudi prejemnik nagrade Občine Miren -



Kostanjevica – enomesečne brezplačne uporabe e-golfa, igro pa je spretno povezovala **Nika Durnik**.

Po nekaj zabavnih neveljavnih poskusih pridobitve činkvin so štirje srečni nagrajenci domov odnesli oziroma odpeljali »zeleno«, okolju prijazne nagrade: e-golfa (enoletna brezplačna uporaba, ki jo je omogočilo podjetje Petrol, podarilo pa Društvo žensk Žbrinca), mestni e-skiro City Coco, e-kolo Empera 26 in klimatsko napravo Mitsubishi Elektrik, ki jo je podaril zeleni sponzor, podjetje Vitanest iz Nove Gorice. Večer se je prevesil v noč ob ritmihi Arena Banda in DJ Cvereta, ki sta skrbela za polno

plešišče do pozne 24. ure.

Prireditve so omogočili partnerji: Petrol, energija za življenje, Vitanest, Nomago, Ciciban, Vodovodi in kanalizacija, Komunala, Polavi logostika, Intra Lighting, Agrimar, Radio Robin. Vsem iskrena hvala!

Dogodek, ki poleg pozornosti v obliki Opajske pravce, ki so jo ob odhodu v spomin in kot vabilo na ponovno druženje ob letu obsorej prejeli vsi obiskovalci, zasluži tudi velike sklepe besede Štravs Podlogarjeve:

»Je čas za mir in tišino in je čas, ko je potrebno dvigniti glas. Je čas za premislek in čas za pogumen korak naprej.

Ob usmeritvi v zeleni turizem vam polagam na srce: spodbujajte navdih v vseh vas, bodite odprti, pogumni in inovativni. Vašo pripadnost in ponos na lokalno okolje delite z drugimi; s sosedi, med občinami in med državami. V teh krajih so se vaši predniki borili do zadnjega diha. Na tem mestu že desetletja poteka glasno opozarjanje na spoštovanje pravic delavcev.

In danes ste na tem mestu sprejeli zavezo, da boste skupaj ustvarjali prihodnost, ki jo bo oblikoval trajnostni turizem.«

Ariana B. Suhadolnik

Foto: Dominik Bizjak – Dinko





Stefan Stanič prevzel električni avtomobil

Stefan Stanič je na veliki prireditvi 1. maja Pravce od včeraj, za danes in jutri v Opatjem selu na tomboli pridno vlekel žogice s številkami iz bobna. Tudi sicer je Stefan dobro poznan v naši občini, saj je postal naj športnik Primorske 2017.

Stefan je odličan športnik, ki je že večkrat stopil na stopničke v kickboxingu. Prav zato mu je župan občine Miren - Kostanjevica **Mauricij Humar** predal občinski električni avtomobil v enomesečno uporabo.

Še naprej mu želimo veliko uspehov v športu in veliko brezoglično prevoženih kilometrov.

Besedilo in foto: Kaja Peras



Udoben in varen električni avto



Preizkusiti, kako teče električni avtomobil, to so velike želje marsikoga. In kaj je bolj naravnega, kot vprašati soseda Stefana, da pove svoje izkušnje. Spraševala sem ga, kako ocenjuje vožnjo z novim brezogličnim avtomobilom. Povedal mi je, da je presenečen nad njegovo poskočnostjo. Sicer je to imeniten avto, ki premore ogromno dodatne opreme: od nastavljivega volana, klime, glasbene »skrinjice« do računalnika, GPS naprave, udobnih sedežev in še bi lahko naštevali. Nikakor ne smemo pozabiti povedati, da je to varen avto. Stefan pravi, da se avto hitro odziva, je pregleden in zelo tih. Pa poceni tudi, saj ga je dovolj priklopiti na električni vir in avto »se nahrani«. Na električni »črpalki« se akumulatorji napolnijo v dveh urah, na domači vtičnici pa traja polnjenje precej dlje. Stefan pravi, da ko se navadiš na novost, potem opraviš polnjenje skoraj mimogrede.

Ima pa ta avto veliko pomanjkljivost – konec maja je prešel v druge roke, saj je bil Stefanu dodeljen le za en mesec.

Marta Pavlin

Foto: Kaja Peras

2. mesto Ines Frančeškin na gozdarskem tekmovanju

V Osojah (Avstrija) je marca potekala 13. gozdarska olimpijada Alpe Adria. Na njej je sodelovalo 119 tekmovalcev iz sedmih držav (Avstrija, Bosna in Hercegovina, Češka, Hrvaška, Italija, Madžarska in Slovenija), od tega sedem ženskih in 23 moških ekip. Srednja gozdarska in lesarska šola Postojna je letos sodelovala z dvema ekipama. V moški v so bili dijaki 3. letnika – gozdarski tehnik **Aljaž Bajc**, **Marko Penko**, **Tadej Markič** in **Anže Susman**. Prvič v zgodovini tekmovanj je šola sodelovala z žensko ekipo, ki so jo sestavljale **Ines Frančeškin**, **Karolina Kolenko**, **Petra Košir** in **Patricija Oražem**, dijakinje drugega in tretjega letnika programa gozdarska tehnika. Domov so se vrnil z vrhunskimi rezultati: fantje so z ekipnim 2. mestom postali vice prvaki tekmovanja, dekleta pa so ekipno osvojila odlično 3. mesto v ženski konkurenci. Posebej je vredno izpostaviti dosežek Ines Frančeškin, ki je v skupni

uvrstitvi v konkurenci med posameznicami zasedla drugo mesto in tako postala vice prvakinja. Z dosežkom se uvršča v sam vrh tekmovanj z motorno žago v Alpsko-Jadranski regiji. V skupni konkurenci se je Ines z odličnim 29. mestom uvrstila v zgornjo četrtino lestvice, saj je bila boljša od 90 tekmovalcev in s tem dokazala, da tudi dekleta lahko v tem izrazito moškem tekmovanju dosežejo vrhunske rezultate. V individualnih razvrstitvah se je dobro izkazal tudi Aljaž Bajc.

Nasmeh zadovoljnih dijakinj in dijakov je potrditev trdega dela tekmovalcev in hkrati znanja, izkušenj in veliko vloženega truda njihovih trenerjev **Janeza Medena**, ki trenira fante, **Tomaža Ščuke**, trenerja dekleške ekipe, in vodje ekip **Gregorja Češarka**.

Uredništvo Notranjsko primorskih novic

Foto: iz arhiva Srednje gozdarke in lesarske šole Postojna

